

Открыт в Ижевске

Государственный музыкальный театр Удмуртской АССР открылся в Ижевске.

Он разместился в новом просторном здании, возведенном передовыми бригадами местных строительных организаций по методу народной стройки. Уютный трехъярусный зрительный зал почти на тысячу мест имеет отличную акустику, ос-

нащен новейшей звуковой и светотехнической аппаратурой.

Свой первый сезон новый театр открывает первой удмуртской оперой «Наталья» композитора Г. Корепанова. В планах труппы—работа над оперной и балетной классикой, произведениями национальных авторов.

ИЖЕВСК.

(ТАСС).

- 9 ОКТ 1984

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва